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Exercício 3

· Falta de justificativa para a afirmativa verdadeira: S(m) = O(m).

· Erro mais comum afirmar que S(m) = O(lg m) ou S(m) = O(m lg m).

· Uma demonstração completa do terceiro item será dada em sala de aula quando falarmos sobre o limite inferior para o problema da ordenação.

Exercício 4

· Algumas pessoas “arredondaram” T(n) = O(nlg 3) = O(n2).

· Várias pessoas não usaram o método da substituição para validar a resposta, como era pedido no enunciado.

· Algumas pessoas não conseguiram usar o método da substituição para validar o resultado por que não fortaleceram a hipótese de indução: T(n) ( cnlg 3 - bn.

Exercício 6

Muitas pessoas apenas provaram um limite superior (era para provar o inferior também).

Exercício 7

Os poucos erros desta questão foram, em sua maioria, devidos a imprecisão na forma de usar o Teorema Master, principalmente em termos de mostrar ( adequado.

Exercício 8

Algumas pessoas só conseguiram provar limites superiores altos, por exemplo, O(n3), usando o método da substituição. O método da iteração era mais adequado aqui, já que não temos um bom valor para chute inicial. A árvore de recorrência torna relativamente simples o processo de achar um limite superior para este caso.

